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Tην 18η Φεβρουαρίου τε πραγματοποιήθηκε ενημερωτική 

εκδήλωση (Business Breakfast) για τους Βαυαρούς επιχειρηματίες / 

επενδυτές, την οποία συνδιοργάνωσε το Γραφείο μας με το 

Εμπορικό Επιμελητήριο Μονάχου – Άνω Βαυαρίας, με στόχο την 

προβολή των επενδυτικών ευκαιριών και του νέου ελκυστικού 

επιχειρηματικού περιβάλλοντος της Ελλάδας. 

 

Η εκδήλωση έλαβε χώρα υπό μορφή στρογγυλής τράπεζας στο 

Επιμελητήριο Μονάχου – Άνω Βαυαρίας, προκειμένου να υπάρχει 

η δυνατότητα ανοιχτού διαλόγου καθώς και δικτύωσης μεταξύ των 

συμμετεχόντων ενώ παρευρέθησαν 25 επιχειρήσεις. 

Ομιλητές στην εκδήλωση ήταν ο Διευθυντής του Παραρτήματος 

Βορείου Ελλάδος του Ελληνογερμανικού Εμπορικού Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου, κ. Γ. Θεοδωράκης, ο οποίος παρουσίασε τις νέες 

δυνατότητες οικονομικής και εμπορικής συνεργασίας ανάμεσα σε 

Ελλάδα και Γερμανία, ο Διευθυντής Προσέλκυσης Επενδύσεων της 

Enterprise Greece, κ. Η. Ηλιάδης, ο οποίος ανέλυσε το νέο 

επενδυτικό πλαίσιο της Ελλάδας με βάση τις πρόσφατες 

νομοθετικές μεταρρυθμίσεις και ο Δρ. Π. Παναγιώτου, από τον 

βαυαρικό συμβουλευτικό φορέα BayFOR (Bavarian Research 

Alliance), ο οποίος ανέδειξε τις ευκαιρίες χρηματοδότησης και νέα 

επενδυτικά εργαλεία της ΕΕ για εταιρίες. 

Κεντρικό συμπέρασμα απετέλεσε το γεγονός ότι η Ελλάδα μετά 

το τέλος πολλαπλών κρίσεων και μέσα από τις πρόσφατες 

νομοθετικές μεταρρυθμίσεις με επίκεντρο τους στρατηγικούς 

τομείς της τεχνολογίας, της έρευνας και καινοτομίας, αλλά και της 

πληροφορικής, των υπηρεσιών διανομής/αποθήκευσης και 

εφοδιαστικής αλυσίδας, της ενέργειας και των παραδοσιακών 

κλάδων τουρισμού και μεταποίησης τροφίμων/ποτών, προσφέρει, 

πλέον, προς τις γερμανικές εταιρίες δυναμικές ευκαιρίες για την 

εκεί δραστηριοποίησή τους. 

Παράλληλα, μέσα από την παρουσίαση επιτυχημένων 

προσπαθειών συγκεκριμένων γερμανικών εταιριών 

δραστηριοποίησης στην Ελλάδα από τους ίδιους τους 

εκπροσώπους των επιχειρήσεων, η κοινή συνισταμένη των 

παρατηρήσεων συνοψίζεται στη δυνατότητα της Ελλάδας να 

ενισχύσει τα ανταγωνιστικά της πλεονεκτήματα (ενισχυμένο 

γεωπολιτικό ρόλο, καταρτισμένο εργατικό δυναμικό με το υψηλό 

επίπεδο γλωσσομάθειας και την αναβαθμισμένη συγκριτικά με 

άλλες χώρες εργασιακή ηθική, εκσυγχρονισμένες ψηφιακές 

υποδομές και πρόσβαση σε ευρωπαϊκούς μηχανισμούς 

χρηματοδότησης) μέσα από την παραχώρηση επενδυτικών 

κινήτρων. 

 

Από πλευράς μας επισημαίνουμε ότι ενημερωτική εκδήλωση 

με αντικείμενο την Ελλάδα έγινε για πρώτη φορά μετά από 

τουλάχιστον μια δεκαετία σύμφωνα και με το Βαυαρικό 

Επιμελητήριο, το οποίο εξεπλάγη από την προσέλευση και 

συμμετοχή βαυαρικών επιχειρήσεων διότι αρχικά εξέφραζε 

επιφυλάξεις για την επιτυχία αναλόγου εγχειρήματος. 

Σημειωτέον ότι εκτός από την παροχή πληροφόρησης κατά την 

εκδήλωση δόθηκε η δυνατότητα στους ενδιαφερόμενους 

Βαυαρούς επιχειρηματίες να συζητήσουν, να θέσουν τους 
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προβληματισμούς τους για μελλοντική επένδυση στην Ελλάδα, να 

γίνει συζήτηση για τις προκλήσεις του οικονομικού περιβάλλοντος 

στη χώρα μας σε τομείς του ενδιαφέροντος τους αλλά και να 

ζητήσουν διευκρινίσεις ως προς διάφορες πτυχές του ελληνικού 

επιχειρηματικού περιβάλλοντος (νομικού και χρηματοοικονομικού 

πλαισίου), καθώς και της υποστήριξης που μπορούν να λάβουν από 

το Enterprise Greece και το Ελληνο-Γερμανικό Επιμελητήριο. 

 

 

Σύνταξη / Επιμέλεια 
 

Γενικό Προξενείο Μονάχου 

Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων 
 

Ρέα Τσιτσάνη, Σύμβουλος ΟΕΥ Α' 

Μαρία Μουσουράκη, Γραμματέας ΟΕΥ Β’ 

Γεώργιος Μεχτερίδης, Επιστημονικός Συνεργάτης Γραφείου ΟΕΥ 
 

Σε περίπτωση αναδημοσίευσης, παρακαλείστε όπως αναφέρεται η πηγή. 
Εφ’ όσον δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε τα ενημερωτικά δελτία του Γραφείου ΟΕΥ 
Μονάχου, παρακαλείστε όπως αποστείλετε σχετικό μήνυμα στο ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο μας (ecocom-munich@mfa.gr). 
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